
2023 年度 健生キッズベア 作品展アンケート集計 

回答数：９名 

 

１：作品展に参加して、お子様は楽しんでいましたか？また写真や説明、作品などを見てお子様は楽しんでいる 

様子は見られましたか？ 

 

①  楽しんでいた 9 名 

②  どちらとも言えない 0 名 

③  楽しんでいなかった 0 名 

 

２：作品展の掲示の内容についてはどうでしたか？ 

 

①  見やすかった 9 名 

②  どちらともいえない 0 名 

③  見にくかった 0 名 

 

作品展についてお子さまから聞いた話や、感想などを記入してください 

・ 

 

 

・ 

 

 

・ 

 

 

・ 

 

・ 

・ 

 

・ 

 

 

・ 

カエル作った、と以前聞いていたので、これのことか！とうれしかったです 

作品展の作品作るのたのしかった？と聞いたら楽しかった！と言っていました。家に飾ったら喜んでいます 

顔写真のついたアメを持って写真を撮って！と何度も言われたくさん撮りました 

てるてるぼうずを作るのが１番楽しかったと言っていました。真剣に作品作りをしている様子や友だちと楽しそ

うに写っている写真が見られてとても良かったです。先生方も長期にわたる準備をしていただきありがとうござ

いました 

長女と一緒に見に行けたことが嬉しかったです。作品もとても可愛らしく、見ていて癒されました。 

また、制作過程の写真を展示してくださっていたので、わが子がどんな風に作品を作っていたのか、日頃見る事

ができない園で姿を知ることが出来たことが嬉しかったです。ありがとうございました 

お菓子のお家を作るのが大変だったようですが、満足のいくものができたようです。作品展の前、休んでしまっ

たので本人がすごく心配していましたが、作品が間に合ってよかったです 

作品作りも楽しかったようで、お家では「早く見て欲しい」と言っていました、ありがとうございました 

年中さんになって、子どもの成長を作品を通して感じました。お菓子のお家づくりが楽しかったと言っていまし

た、いろんな経験をさせてもらっていた感謝です 

お菓子のパッケージを切って貼った製作が楽しかったようで、一つ一つ説明してくれました。針を使用した縫物

が出来たことにより自信が持てたようです。先生方準備や制作企画補助、大変だったと思います。本当にありが

とうございました 

まだあまり話せませんが、楽しかった！と言っていました。とても完成度の高い作品ばかりで見せていただけて

たのしかったです、ありがとうございました！ 

 

 

 

 


